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ATA DA REUNIÃO ADMINISTRATIVA DA DIRETORIA EXECUTIVA, em 04 de março de 2021.

Às 19 horas e 20 minutos, do dia 04 (quatro) de março de 2021, na sala virtual do Google Meet, no link: 1 

meet.google.com/gyf-ymes-pey, reuniram-se os membros da diretoria executiva da AELDF: acadêmico José 2 

Orcélio de Almeida Amâncio (Presidente em exercício); acadêmico Josué de Sousa Mendes (Secretário-3 

Geral); acadêmico Eliezer da Silva Guedes (Diretor Financeiro); acadêmico Peniel Pacheco (Diretor de 4 

Comunicação e Relações Públicas); acadêmico Mário-Zam Belmiro Rosa (Diretor de Documentação e 5 

Publicações), para tratar da seguinte pauta: 1. Oração pelo pronto restabelecimento da saúde do acadêmico 6 

Valdir Alves de Oliveira, Presidente da AELDF; 2. Revisão e atualização do Edital de Ingresso de Novos 7 

Acadêmicos; 3. Homenagem ao Dia Internacional da Mulher: O Melhor da Mulher Escritora; 4. Outros 8 

assuntos pertinentes (revisão do Estatuto da AELDF, composição dos membros honorários e beneméritos, 9 

criação do site da AELDF etc). O acadêmico Albérico Camelo de Mendonça (Presidente do Conselho 10 

Consultivo) entrou na reunião, mas teve dificuldade de acesso o que dificultou a sua permanência; já o 11 

acadêmico Daniel Deusdete Araújo Barreto (Presidente do Conselho Fiscal) não compareceu. Constatada a 12 

existência de quórum e lido os itens da pauta, o acadêmico José Orcélio de Almeida Amâncio, Presidente em 13 

exercício, fez uma oração de início e solicitou ao acadêmico Peniel Pacheco que lesse o salmo 61, que trata 14 

sobre a confiança na proteção de Deus. Em seguida, o Presidente, pastor Orcélio, fez uma oração específica 15 

pelo acadêmico Valdir Alves de Oliveira rogando a Deus plena recuperação da saúde de nosso Presidente 16 

Valdir. Passando à discussão do Edital de Ingresso de Novos Acadêmicos, o acadêmico Josué Mendes fez uma 17 

exposição das partes do Edital do último certame, as quais precisavam de atualização quais sejam: a) serão 18 

oferecidas somente 05 (cinco) vagas para atingir o total de  11 (onze), previstas anteriormente; b) será preciso 19 

conseguir mais 3 (três) termos de autorização para patrono e patronesse, pois a AELDF tem apenas 2 (dois) 20 

termos; c) o Edital será de fluxo contínuo para evitar problemas de data e prazo; d) as vagas previstas no Edital 21 

serão preenchidas por escritoras ou escritores, mediante a apresentação de obra de autoria própria, 22 

preferencialmente, ou que tenha sido produzida em parceria, desde que tenha reconhecido destaque no meio 23 

evangélico, e que seja devidamente publicada, há pelo menos 1 (um) ano, em formato de livro impresso ou 24 

digital, com inscrição no ISBN; e) as inscrições serão recebidas pelo e-mail da AELDF 25 

(aeldf2018@gmail.com); f) a taxa continua com o mesmo valor de R$ 120,00 (cento e vinte reais) e deverá ser 26 

recolhida via PIX da AELDF. O Presidente em exercício, acadêmico José Orcélio, fará contato com cinco 27 

acadêmicos para comporem a Comissão Temporária de Admissão de Membros Acadêmicos (CTAMA). 28 

Quanto ao item 3 da pauta, o acadêmico Orcélio sugeriu um evento na Assembleia de Deus Novo Milênio para 29 
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homenagear as três mulheres acadêmicas, por ocasião do Dia Internacional da Mulher, utilizando os 30 

mecanismos tecnológicos de gravação e divulgação do evento pelo canal do Youtube. Foi proposto um 31 

encontro virtual, preferencialmente com os 25 acadêmicos, no dia 11/03, quinta-feira, para prestar uma 32 

homenagem às três acadêmicas, dentro de uma programação previamente organizada. Nesse encontro, seria 33 

feita uma consulta aos presentes quanto à viabilidade da reunião presencial proposta pelo acadêmico Orcélio. 34 

Em relação ao site, foi aprovada a proposta de contratação da empresa que fará o desenvolvimento do site da 35 

AELDF, na modalidade de pagamento mensal de 190,00 durante dois anos, após o quê a AELDF poderá 36 

adquirir o produto. Ficou acordado que dois temas deverão ser objeto de estudo para futura decisão do Colégio 37 

Acadêmico, quais sejam: a) alteração do Estatuto da AELDF; b) estratégias para a composição do quadro de 38 

membros honorários e beneméritos da AELDF. O acadêmico Mário-Zam sugeriu a criação de uma comissão 39 

de atualização dos documentos da AELDF, em especial do Estatuto. Às 21 (vinte e uma) horas e 10 (dez) 40 

minutos, o Presidente declarou encerrada a reunião da diretoria executiva, solicitando ao acadêmico Eliezer 41 

Guedes elevar a Deus em oração. Nada mais havendo a tratar, eu, Secretário-Geral, Josué de Sousa Mendes, 42 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente. 43 

ASSINATURAS 44 
 45 
Presidente em exercício: ___________________________________________________________________ 46 

José Orcélio de Almeida Amâncio 47 

 48 
Secretário-Geral: _________________________________________________________________________ 49 

Josué de Sousa Mendes 50 


